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 визначається перелік документів, необхідних для державної реєстрації авторського права на твір:
· заява за встановленою формою;
· примірник твору у матеріальній формі, визначеній пунктами 3, 15 Порядку;
· документ, що свідчить про факт і дату оприлюднення твору (за наявності);
· документ про сплату збору або копія документа, що підтверджує наявність пільг;
· довіреність, оформлена в установленому порядку, якщо заявка від імені автора або його спадкоємця подається довіреною особою;
· документ, що засвідчує перехід у спадщину майнового права автора (якщо заявка подається спадкоємцем автора);
· додаткові документи.


Як зазначено вище, залежно від виду об’єкта авторського права подаються різні примірники твору у матеріальній формі:
· літературні письмові та усні твори, тексти перекладів для дублювання, озвучення, субтитрування - в друкованому вигляді мовою оригіналу на паперовому або електронному носії, можливо у вигляді звукозапису;
· комп'ютерні програми - у вигляді вихідного тексту (фрагментів вихідного тексту) програми в обсязі, необхідному для її ідентифікації;
· музичні твори з текстом і без тексту - у вигляді нотного запису або звукозапису, а текст - у друкованому вигляді мовою оригіналу на паперовому або електронному носії;
· драматичні, музично-драматичні твори, пантоміми, хореографічні та інші твори, створені для сценічного показу, та їх постановки, а також сценічні обробки літературних письмових творів і обробки фольклору, придатні для сценічного показу, - у вигляді відеозапису, малюнків або в друкованому вигляді мовою оригіналу на паперовому або електронному носії;
· твори образотворчого мистецтва, фотографічні твори, ілюстрації, карти, плани, креслення, ескізи, пластичні твори, твори архітектури, містобудування і садово-паркового мистецтва - у вигляді фотографій або слайдів чи на електронному носії, або у вигляді копій на паперовому носії
· твори ужиткового мистецтва - у вигляді фотографій чи слайдів, або на електронному носії;
· бази даних - у формі, визначеній для подання відповідного об'єкта авторського права, що є складовою частиною бази даних.
Слайди та/або фотографії подаються в окремому конверті.

При реєстрації авторського права на службовий твір, додатково додається документ, що підтверджує приналежність майнових прав інтелектуальної власності на об'єкт, створений у зв'язку з виконанням трудового договору, наприклад завірену копію трудового договору, акт виконання робіт, наказ про склад працівників, які задіяні для створення такого твору чи т.п. При реєстрації авторського права на комп'ютерну програму чи базу даних, додатково додається настанова щодо використання програми, а для баз даних також і опис структури бази даних. При реєстрації авторського права на твори архітектури, містобудування, садово-паркового та монументального мистецтва, додатково додається анотація, яка повинна містити назву твору, його місцезнаходження, архітектурні характеристики і параметри, час і місце створення.

